Dakluik:
geisoleerd dakluik plus bord met tekst:

"Dakluik alleen gebruiken indien 2e persoon
de trap bewaakt!"

ventilatietoevoer:

3x WTW 300m3/h =900 m3/h

debiet per aanzuigpunt= (900/3600) 0.25 I/s
luchtsnelheid: uitgangspunt tussen 3.0 en 4.0 m/s

bij kanaal @300 mm:

A-netto = 0.07065 m?
=> luchtsnelheid = 0.25/ 0.07065 = 3.538 m/s
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WP-b i )
g = warmtepomp- buitenunit
= leidingschacht

(WTW-1uchtafvoer)

N. A = Noodafvoer 220x80mm

EEE}_E 30mm boven dakafwerking

principe verdeling kanalen in leidingschachten

afvoer ventilatielucht
vanaf WTW

Riool-ontluchting @110mm

toevoer ventilatielucht
naar
(kanaal tot bij de dakrand)

Dakoverzicht

ventilatietoevoer:

3x WTW 300m3/h =900 m3/h

debiet per aanzuigpunt= (900/3600) 0.25 I/s
luchtsnelheid: uitgangspunt tussen 3.0 en 4.0 m/s

bij kanaal @300 mm:

A-netto = 0.07065 m?
=> |uchtsnelheid = 0.25/ 0.07065 = 3.538 m/s

ventilatietoevoer per WTW:

capaciteit WTW= 300m3/h

debiet per WTW= (300/3600) 0.0833 I/s

bij kanaal @180 mm:

A-netto = 0.0254 m?

=> |uchtsnelheid = 0.25/ 0.0254 = 3.279 m/s
=> |ager dan beginsnelheid bij aanzuigmond,
dus geen vernauwing. Voldoet
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